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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  317. седници  од  01. јуна  2020. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Митковић  Неговапа , 
поставлено  на  XLІV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  14. децембра  20 18. 
године, припремлен  у  Градској  управи  за  саобраћај  и  путеве  и  тим  поводом  
донело  је  Заклучак  број : 9-3/2020-јј  од  01. јуна  2020. године, који  Вам  са  
одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Munouі  Вучевјјћ  



На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  
(,, Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 64/16 и  49/19) Градско  веће  Града  Новог  
Сада  поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничка  питања  одборника  
Негована  Митковића  са  XLIV седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  
14.12.2018. године, на  317. седници  одржаној   01.06. 2020. године  доноси  

3АКЈћУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничка  питања  одборника  Негована  
Митковића  са  XLIV седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  14.12.2018. 
године, који  је  припремњсн  у  Градској  управи  за  саобраћај  и  путеве . 

11. Одговор  на  одборничка  питања  Негована  Митковића, који  чини  
саставни  део  овог  закњучка, доставња  се  председнику  Скупілтине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАДНОВИСАД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА ГРАОнАчЕЛНИК  
Број: 9-3/2020.-Іј - : 

дана: 01. 06 . 2020 . године Милош  Вучевић  
НОВИ  САД  



РЕПУБЛИКА  сРБиЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  САОБРАЋАЈ  И  ПУТЕВЕ  
Број: ј V-9-ЗЈ2О2О  
21.2.2020. године  
НОВИ  САД  

СКУПШТИНА  ГРАДА  Новог  САДА  
ПРЕДСЕДНИКУ  

ПРЕДМЕТ: Одговор  на  одборничка  питања  Негована  Митковића  гіоставњена  на  
XLIV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  

Одборник  Скупштине  Града  Новог  Сада, Негован  Митковић  на  XLІV 
седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  14. децембра  2018. године: 
поставио  је  следећа  одборничка  питања: 

l. Када  ће  се  поставити  надстрешница  и  урадити  постоње  и  наравно , 
поставити  кгіупа  на  аутобуском  стајалишту? 

На  мапи  њиховој  тамо  ГРАС-овој  стоји  да  је  аутобуско  стајалиште  према  
Руменци , Бангладеш  се  зове. То  је  линија  ка  Руменци . 

2. Када  ће  да  се  покрије  аутобуско  стајалиште  између  Руменке  и  Кисача? 
На  тој  мапи  ГРАС-овој  стоји  да  је  то  стајалиште  Кудењара . Такође  је  радна  зона, 
има  приватних  кућа  и  станова  тамо. То  је, аначи, стајалиште  ка  Новом  Саду, 
аутобуси  саобраћају  43 и  42 из  Кисача  и  Степановићева  и  према  Руменци . Значи, 
не  оно  према  Кисачу, оно  се  готово  и  не  користи , већ  ово  према  Граду  Новом  
Саду  такође  је  непокривено , необележено , готово  се  и  не  види  чим  падне  мрак  и  
има  ту  доста  проблема  што  се  тиче  самих  путника  који  користе  тај  део. 

одГовор  

Градска  управа  за  саобраћај  и  путеве  у  сарадњи  са  Јавним  градским  
саобраћајним  предузећем  Нови  Сад 1  Нови  Сад  доставња  одговор  на  
поставњена  питања  Негована  Митковић , одборника  Скупштине  Града  Новог  
Сада. 

1. Чланом  14. Одлуке  ојавном  превозу  путника  на  територији  Града  Новог  
Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада 1, бр. 60/10, 28/14, 69/14 и  
74/16, Службени  гласник  Републике  Србије , бр.104/I7- одлука  УС  и  
Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 29/18, 48/18, 27/19, 49/19 и  

61/19) прописано  је  између  осталог  да  надстрешницу  поставња, 



в.д. НАЧЕЛНИКА  
мрорђе  Басарић  

ј -. 

опрема  и  одржава  Градска  управа, на  основу  програма  који  доноси  
Градско  веђе, као  и  да  се  средства  за  поставњање , опремање  и  
одржавање  надстрешнице  из  обезбеђују  се  у  буџету  Града  Новог  Сада. 
Тако  да  ће  се  предметна  надстрешница  уредити  по  доношењу  
Програма  Градског  већа  Града  Новог  Сада  и  обезбеђивању  средстава  
у  буџету  Града  Новог  Сада  за  ову  намену. 

2. Аутобуско  стајалиште  између  Румеј-же  и  Кисача  ће  се  уредити  када  се  
у  буџету  Града  обезбеде  средства  за  ову  намену. Одржавање  
стајалишта  обавл,а  Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  
инвестиције , а  под  одржавањем  стајалишта  у  смислу  ове  одлуке  
сматрају  се  радови  на  одржавању  у  исправном  стању  стајалишта , и  то: 
поправка  и  замена  дотрајалих  и  оштећених  саобраћајних  знакова , 
обнавњање  коловозног  застора , уклањање  отпадака  на  хигијенски  
начин, уклањање  снега  и  посипање  одговарајуђи t гј tеријалом  ради  
спречавања  поледице  
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